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3aBAaHHA

3aBAaHHA. Cknagitb nporpamy Pik, y AKiA 33 BBEAEHUM LIMM YMUC/IOM POKY
BU3HAYaAlOTb, YN € PIK BUCOKOCHMM. AKLO PIK € BUCOKOCHWUM, TO C/iJ BMBECTU
nosigomneHHA YES, iHakwe — NO. Biaomo, wo BiANOBIAHO A0 FPUropPiaHCbKOro
KasieHAapA PiKk € BACOKOCHUM, AKLLO MOro HOMEpP KpaTHMK 4, ane He KpaTHUM 100, a
TAKOX AKLWO BiH KpaTHMK 400.

inaHHA_17_Pi.py E 7

=

y = int(input('BeegiTtb pik: "))
ify %4 ==0and y % 100 = 0:
print( 'YES")
elif y % 400 == 0:
print('YES")
else:
print('NO")

=] O U1 &= W p

BeenirTey pir: 2020
YES

>>>

BeemiTe pik: 2021
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3asaaHHA 18. OuiHKM.

1) 1, 2, 3 — noyamkosuli piBeHb;
2) 4,5, 6 — cepedHili piBeHb;

3) 7,8, 9 — docmamHil piBeHb;
4) 10, 11, 12 — sucoKul piBeHb.

a=int(input('BBegiTe ouiHky (Big
if a>=1 and a<=3:

print( 'MoyaTkoBuil piBeHb')
elif a>=4 and a<=6:

print('CepegHiit piBeHb')
elif a>=7 and a<=9:

print('JocTaTHili piBeHb')
elif a>=10 and a<=12:

print( 'Bucokuin pisBeHb')
else:

print('HeobxigHo BBeCTU OUIHK

& AD GO =~

e I

4

3aBAaHHA. CKknaaitb nporpamy OUiHKU, Y AKiN Y TEKCTOBE none
AOCArHYTOro PiBHA HA OCHOBI LWKINIbHOT OLIHKMW:

R LT R IL ]

BeeniTe ouliHry (Bim 1 mo 12):
[loyuaTKOBMII PlBEHE

>2>

BeepiTs ouidky (Bim 1 mo 12):
CepenHim pleEeHb

>>>

BeepmiTe onisxky (Bim 1 mo 12):
HocTaTHiM piReHB

>2>

BeemiTs ounliHry (Binm 1 mo 12):
BucokMlI plBeHL

>2>
BeepiTe ounidHky (Bim 1 mo 12):

HeoBbxinHo BBecTHM OL1HKY Binm 1 mo 12

BNBOANTBLCA OMUC

ol
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DII/JAAA* DIMA DIIAILIANALIIIA DYM\AMCAr™I miIMANAMiIALLLA
BaaHHAa_20 IaeansHa sara.py

h=int(input("BeeaiTb cB1#W 3picT Y CAHTUMETp:
m=int(input("BeeaiTt ceOW Bary y kKinorpamax:
y=int(input("Beeaite ceii Bik y pokax: "))
if y<25:

Pl | e

£

LN

6 if m==h%100-5:

7 print("Bara ipeantHa")

3 elif m>h%108-5:

9 print("Hagnwukoea Bara")
16 else:

11 print("HepocTtatHa Bara")
12 elif y>=25 and y<=45:

13 if m==h%100:

14 print(“"Bara igeantHa")
15 elif m>h%100:

16 print("Hagnwuxkoea Bara")
17 else:

18 print("HepocTaTtha Bara")
19 elif y»45:
20 if m==h%100+5:
21 print("Bara igeancHa")
22 elif m>h%108+5:
23 print("Hagnuukoea Bara")
24 else:
25 print("HepocTtatHa Bara")

3asaaHHA 20. |laeanbHa Bara.

3aBAaHHA. Bigomo Take cniBBigHOLWEHHA iAeanbHOT BarK Ta 3p0CTV JOAMHM 33
ObonoHKa :

BEeniTe CBIM SpicT ¥ CaHTHMMeTpax: 169
BeengiTer CBOE BaTy ¥ KimorpaMmax: 74
BEeOgiTe CBiM Bik ¥ poxax: 55

Bara igsamnbHa

>»» ARun

BEegiTe CBIM SplcT ¥ CcaHTHMMeTpax: 160
BEeOiTs CBOE Bar'y ¥ Kimorpamax: 55
BEengiTes CBiM Bik ¥ poxax: 14

Bara i1OeanbBHa

>>?

BEeOiTeE CBIiM SpilicT ¥ CaHTHMMeTpax: 168
BEeOiTer CBOK Bary ¥ Kimorpamax: &0
BeeniTes CBiM Bik ¥ poxax: 13
HengocTaTHA Bara

222 ARUI

BEeOiTeE CBIM SpicT ¥ CaHTHMMeTpax: 150
BEeOiTer CRBOD Bary ¥ Kijmorpamax: 55
BEegiTer CBIM BIiK ¥ porax: 14
HaomuMmeEoBa EBEal'a
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3asaaHHA 21. Kyxap.
3aBAaHHA. Ha cKoBOpPiAKY O4HOYACHO MOXHa NOKAACTU k KoTieT. KoXHy KoTnety

NOTPIBHO 3 KOXKHOro oKy obcmarkyBatn m xB 6e3nepepBHO. 3a AKMN HAMMEH LU
Yyac BAACTbCA NiACMaxKNTU 3 060X CTOpiH N KoTeT? Po3pobitb nporpamy Kyxap, AKa
NOBIAOMAAE NPO Yac 06CMAXKEeHHA KOTNETY XBUIMHAX .

g agaaHHA_21 Kyxap.py

[ =1

k=int(input("KinbkicTb KONTET, WO OAHOYACHO MOXHa MOKNAcTW Ha ckoBopimky: "))
m=int (input("KoxHy koTneTty noTpibHo 3 koxHoro boky obcmaxysatu xB: "))
n=int (input("Ckinbku koTnet HeobxinHo nigcmaxuTu: "))

[ o I v S W |

if n<k:
6 t=m*2
7/ elif nikk==0:
g t=((n*2)//k)*m
9 elif n¥k!=0:
19 t=((n*2)//k+1)*m
11 print("4Yac obcmaxeHHa kotneT ", t, " xBunud")
12
HoNoHKS ‘

KinpxiCcThE KONTEeT, Mo OOHOUWACHO MOXHAa [NOKJIACTHM Ha CKOBOPLOKY: 2
KomHy xoTieTy ODoTpifHo = xomHoro Goky obfcMaxyBaTM XEBE: 5
CRINBEKM KOTIeT HeoBxXiOoHO nOincMaxuTm: 4 102 ]
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3aBaaHHA 16. Jles.

3aBgaHHA. Bigomo, Wo nes cnutb y cepeaHbomy 18 rog. Ha aeHb. AK

TINbKW NeB NPOKUAAETLCA, BIH CTAE AyXe rofiogHum. Y cepenosuLi

nporpamysaHHA po3pobiTb nporpamy Jles, wWob cKasaTu BAACHUKY

300MapKy, Ym neB byge cnatu, ronogHnn abo wacamsui. Jles byae:

» COHHWM, IKLLO Yac Moro cHy He aocar 18 roa;

» TO/IOAHUM, AKWO Yac Moro cHy nepesuwye 18 roa i Moro He
roayBanu;

> WacAMBMM, SfAKLLO Yac Moro cHy nepesuwye 18 roa i Moro

HaroayBasu.
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3asgaHHA 19. Npasuna 4OPOKHLOIO PyXxy.
3asgaHHA. Cknaaite nporpamy l1pasusna 00podHb020 pyxy, Y AKIN
MOXHa BW3HAYUTKN, YM HE NOPYLIMB MNpaBuaa AOPOXKHLOIO PyXy
BOZiN, WO NpOiXaB BiACTaHb S 33 Yac t, AKW,O Ha WAAXY BCTAHOBJ/IEHO
ogHe i3 3anponoHoBaHUX obmerkeHb Ha wWwBKuAaKicTb: 40 Km/roa, 60
km/rog, 90 km/rog. MNepenbayte, WO BBOAATLCA iMEHOBaHI AaHi.
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